
 
 

Medlemsblad Våren 2025 
 
Ordförande har ordet 
Nu är det dags att fira in ett nytt år. 2024 har 

blivit 2025! 
Mitt första år som ordförande har varit roligt, 

nyttigt och mycket lärorikt. Jag har inte varit 

närvarande hela året på grund av att vi hela 

sommaren är på västkusten. Men jag har 

mycket duktiga medarbetare som sköter allt 

perfekt under tiden. Jag har inte kunnat vara 

med på några resor, men den fantastiska resan till Halland passade mig så 

jag kunde vara med på Tjolöholms slott. Det var trevligt att träffa alla som 

var med på resan. Berit och jag fick även följa med på visningen av 

slottet. 

Vi är ett 20 tal medlemmar som sjunger i SPF-kören. Kören träffas 

varannan måndag i Vimarhaga och övar under ledning av Gösta Larsson. 

Det är en trevlig samling med ganska många deltagare men vi hoppas det 

kommer flera. Är du intresserad hör av dig till mig. Vår största önskan är 

att Gösta fortsätter att leda vår kör. Han är en fantastisk ledare. 

När vi nu kommer in i ett nytt år hoppas jag så många som möjligt 

kommer på våra månadsmöten och ställer upp på studiecirklar och övriga 

aktiviteter samt seniordanserna ”fjärde fredagen varje månad”. 

Jag vill önska alla ett gott nytt år, och hoppas vi får vara friska och krya. 

Er Ordförande 

Stig-Erik 
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SKANDIA 
MEDLEMSFÖRSÄKRING 

SPF ger dig som medlem möjlighet att nyttja ett flertal förmåner hos olika 

partners. Läs mera om dessa i medlemstidningen SENIOREN!  

Försäkringsbolaget Skandia är en av SPF's partners. Som ny medlem har 

du möjlighet att teckna en gruppförsäkring hos Skandia. Du får den 

kostnadsfritt i tre månader. Du behöver inte skicka in några blanketter 

eller hälsodeklaration utan erbjudandet kommer automatiskt. Efter den 

kostnadsfria perioden avgör du om du vill fortsätta vara försäkrad genom 

att betala den avi som under tremånadersperioden   kommer från Skandia. 

Nya medlemmar erbjuds också en olycksfallsförsäkring. Ytterligare 

information hittar du på www.skandia.se/spfseniorerna 

MÖTESFÖRSÄKRING 

SPF-medlemmar omfattas av en mötesförsäkring som gäller vid olycksfall 

i samband med aktiviteter anordnade av förening, distrikt eller förbund. 

Mötesförsäkringen gäller även vid oavlönat arbete som utförs på uppdrag 

av SPF. Mötesförsäkringen ingår i medlemsavgiften. 

Vid frågor om medlems-och mötesförsäkring kontakta SPF styrelsens 

försäkringsansvarig. 

 

Resor år 2025 

Hallens Buss representant Hans Jacobsson 

redovisade 

planerade resor för 

Vimmerby SPF:are 

under år 2025. 

Bland andra en resa 

till Södermanland 

26–28 maj 

En resa till 

Danmark med 

besök på Skagen. 

De planerar också någon eller några resor till teater och hoppas på 

Änglagård 2. 

Hallens tackar för att de får vara Vimmerby SPF-förenings reseleverantör. 

Läsecirklar om Södermanland har genomförts under hösten 2024 och 

cirklar om Danmark kommer att genomföras under våren 2025 

http://www.skandia.se/spfseniorerna
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Easyline vintern-våren 2025 
Ledare: Agneta Hallberg, Inger Pettersson, 

Åsa Orring, Kajsa Eriksson och Titti Jansson 

Grupp 1 torsdagar kl  9.00 start den 9 jan. Ledare 

Åsa Orring 

Grupp 2 torsdagar kl 10.00 start den 9 jan. 

Ledare Åsa Orring 

Grupp 3 torsdagar kl 12.30 start den 9 jan. 

Ledare Kajsa Eriksson 

Grupp 4 torsdagar kl 13.30 start den 9 jan. 

Ledare Kajsa Eriksson 

Grupp 5 fredagar kl 11.00 start den 10 jan. Ledare Inger Pettersson  

Grupp 6 fredagar kl 12.00 start den 10 jan. Ledare Agneta Hallberg 

Grupperna träffas varje vecka i 14 veckor. Avslutar den 10 och 11 april. 

Pris för 14 gånger 500 kr 

Anmälan och frågor till Birgitta Karlsson tel/sms 0706059678 

Gruppträning i gymmet med ledare Adam Koponen 

Tisdagar kl.  09.00, 5 gånger med ledare. 

 Övrig tid, valfri förmiddag. 

Start den 7 januari.  

Anmälan Birgitta Karlsson tel./sms 0706059678. 

10 klipp, 449kr    3 månader, 749kr 

 

Förbundsmästerskap 2025 

• Boule i Vänersborg Falkenberg 30–31 augusti 

• Bowling i Ängelholm 8–10 oktober 

• Bridge i Nyköping 8–9 november 

• Golf i Örbyhus, Älvkarleby 16–17 augusti 

• Orientering Avesta (datum ej bestämt men det blir i augusti) 

Distriktsmästerskap 2025 
Boule på Öland maj månad. Blåeldens SPF är arrangör. 
Bridge ej klart med arrangör 

 Golf i Oskarshamn. SPF Oskarshamn är arrangör 

Folkhälsovecka 2025, vecka 20 
Information om aktiviteter kommer i annons och på hemsida/appen 
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Studiecirkeln Mitt 60-tal 
Onsdagen den 20 nov 2024 träffades ett 60-tal damer och herrar från två 

olika studiecirklar, Komiform och Mitt 60-tal. 

De träffades på Fabriken för en modevisning av 60-talskläder. Ann-Britt 

Karlsson, Annika Lundberg, Ingalill Hellman och Inger Pettersson visade 

Vivianne Bökefors och Ann-Britts mammas kläder från just 60-talet. Det 

visades pälsar, sådana som man inte kan köpa idag, brokadklänningar, 

dräkt använd som bröllopsklänning, sommarklänning att användas på 

semester i Spanien och mycket mer. Vivianne kommenterade varje plagg 

och berättade också vid vilket tillfälle hon burit dem. Ann-Britts mammas 

klänningar var både hemsydda och ”färdigköpta”. Eleganta klänningar 

som passade utmärkt på Ann-Britt! Efter modevisningen bjöd Marina från 

Vuxenskolan på typisk 60-tals mat!! Bullens varmkorv och Champis! Alla 

var överens om att det blev en trevlig förmiddag!  

Vill Du vara med i studiecirklar tveka inte att kontakta oss, Inger 

Pettersson tel. 070-4242506  eller Birgitta Karlsson tel. 070-6059678 

Birgitta 

Här kommer ett collage med klänningarna och mannekängerna samt 

Vivianne Bökefors! 
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Studiebesök hos Sandströms tisdag 24 sep. 2024 

Et 70-tal förväntansfulla SPF-are hade samlats utanför Sandströms 

Modehus i den härliga sensommarkvällen. Men när Camilla Sand 

modehuschef öppnade dörrarna hade man glömt den härliga kvällen 

utomhus och nästan stormade in.  

Camilla hälsade alla hjärtligt välkomna och berättade om kvällens 

program. Hon hälsade också Jessica från Downstairs och Aina från 

Hudvårdskompaniet välkomna. Kvällen fortsatte med modevisning med 

mor och dotter, Inger och Camilla Sand, som mannekänger. Vi fick se 
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många härliga kappor, jackor och 

kostymer. Allt blandat med fina 

accessoarer. Jessica från Downstairs 

visade många olika skor och kängor till 

vintern. Vissa med dobbar för att vi inte 

ska halka och vissa vattenavvisande så vi 

slipper bli våta om våra fötter.  

Aina från Hudvårdskompaniet berättade 

om olika behandling hon kan utföra för att 

vår hud ska må bra. Mycket prat och 

provande blev det under kvällen. Även 

våra herrar såg ut att må bra fastän det inte 

fanns någon manlig mannekäng. Därför 

visade Camilla dem runt på herravdelningen.  

Alla överens om att detta var ett trevligt sätt att träffas och prata en stund 

samt även få med sig något nytt hem att ta på när kylan kommer. 

Birgitta  

 

Resor ut i de blå 15 och 16 april 2024 

Vårens ut i det blå resa blev två resor 15 och 16 april 2024 

Resan gick norrut och första stoppet var Ringarum för kaffepaus. 

I Söderköping gick SPF-ordföranden i Söderköpings förening, Håkan 

Thanner, ombord på bussen. Av Håkan fick vi en trevlig guidning 

 i Söderköping och på Vikbolandet. 

Nästa stopp var Häradshammars bygdegård, där vi besökte  

Zarah Leanders museum. 

Väl värt ett besök! 

Sedan väntade lunchen på Söderköpingsbrunn som är ett 

kurhotell från 1719. 

Efter lunchen besökte vi Björke Väveri som är f.d. Björke Vävstuga  

som flyttat till Söderköping och bytt ägare. 

Nästa stopp var Nammi lakrits som är ett grossistföretag 

som importerar isländsk lakrits. 

En lakritsprovning i bussen och info av ägaren. 

Sedan var det fritt fram att handla, vilket de flesta gjorde. 

Efter det var det dags för hemfärd och efter ett kaffestopp i Rimforsa 

var vi snart hemma i Vimmerby. 

Kerstin 
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Rabatter för medlemmar  

OBS! vid uppvisande av medlemskort 

Fotsalongen Sevedegatan 45 V-by Sara Borsiö Tel. 070-6887276 

20%, vid ett tillfälle, på en 50 min. behandling medicinsk fotvård eller  

ett par gratis stödstrumpor i bomull i samband med behandling 

Hammargrens Ur & Optik Sevedegatan 37 V-by Tel. 0492-10114 

10% vid köp av OBS! kompletta glasögon inkl. synundersökning 

Mekonomen Åbroallén 6 V-by Tel. 0492-10065 

10% på alla varor i butiken. Vid köp över 500 kr medföljer 4 tvättsvampar. 

Motorsport Sevedegatan 5 V-by Tel. 0492-13460 

10% på trädgårdsredskap (ej åkgräsklippare, robotklippare eller snöslunga) 

Kan ej kombineras med andra erbjudande. 

Rosins Pappershandel Hultsfredsvägen 1 V-by Tel. 0492-10042 

10% på armbandsur. 

Vimmerby Bokhandel Stora Torget 6 V-by tel. 0492-12310 

10 % på inbundna deckare och romaner 

Frisör Ateljén Norrtullsgatan 3 V-by tel. 0492-12868 

10 % på alla produkter i butiken 

10 % på behandlingar mån.-fre. kl. 09.00 -13.00 

OBS! Behandling utförd av Linda Lennartsson omfattas inte av rabatten. 

Lindeborgs Blommor Rönnbärsgatan 25 V-by tel. 0492-10200 

10% på krukor/vaser 

Hagelins Handelsträdgård Blomgatan 3 V-by tel. 0492-31890 

10 % på alla krukväxter 

 

Centrala medlemsrabatter hittar du på den här webbadressen: 

https://www.spfseniorerna.se/formaner/ 

Du kan också läsa om de centrala medlemsrabatterna i medlemstidningen 

SENIOREN under rubriken MEDLEMSFÖRMÅNER. 
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Dansprogram 2025. 

Vi dansar mellan klockan 18.00 och 21.30. 

Platsen är Vimmerby Folkets Park om inget annat anges. 

Välkomna till våra danser.   

Medtag egen kaffekorg. 

 

24 Januari, Lasse Eriksson. 

28 Februari, Kenneth &Classe, Frödinge Bygdegård. 

28 Mars, Herrgårds & Berghorn. 

25 April, Orient. 

23 Maj, Kalle & Stefan. 

27 Juni, Lasse Erikssons, Bullerbyn Sevedstorp. 

25 Juli, Junix, Bullerbyn Sevedstorp. 

22 Augusti, Hedins. 

26 September, Kenneth & Classe. 

24 Oktober, Hardys, Frödinge Bygdegård. 

28 November, Orient. 

26 December, Eklövs. 

 

SPF Danskommittén. 

Kontaktpersoner: 

Sven-Arne Svensson tel. 070-30 77 885 

Sven Magnusson tel. 070-61 50 492 

Marie Larsson tel. 070 53 68 665 

 

Reservation för ev. ändringar. 


